



## Slovenský zväz kickboxu, Junácka 6, Bratislava

### Správa z WAKO Majstovstiev sveta juniorov a kadetov 2022

#### Lido di Jesolo Taliansko

V dňoch 1.-9. októbra sa v Talianskom Lido di Jesolo konali Majstrovstvá sveta kadetov a juniorov vo všetkých disciplínach. Vedúci výpravy bol prezident SZKB Ing. Peter Onuščák. Tréner pre tatami športy bol Jozef Kolozsy a asistentka trénera Lucia Fecková, tréner pre ring športy Ing. Matej Kurač. V konkurencii 2600 štartujúcich zo 63 krajín sveta sa predstavila aj naša pretekárska výprava. Výpravu tvorilo 23 nominovaných pretekárov, ktorí napokon zo 14 pretekárov v tatami vybojovali v rekordnej konkurencii 5 bronzových medailí. V ringových disciplínach reprezentovalo 9 pretekárov (7 juniorov, 2 juniorky) V ringu sme získali 6 bronzových medailí. Výsledok mohol byť aj lepší len niektorým chýbal povestný kúsok šťastia. Úspešnosť našej výpravy bola 29,7 %.

#### Tatami

##### **Tamáš Kristián 2x 3m.**

- ako jediný štartoval v troch disciplínach a ukázal sa vo veľmi dobrej forme. V light contacte prehral s pretekárom Timurs Strelevics z Litvy a veľmi tesne 2:1 na body, aj keď skoro celý zápas vyhrával. V kick lighte najprv vyhral nad Kuvajťanom Salem Alqattan 3:0, ďalej zdolal Austrálčana Zein Ehrek, ďalej vyhral nad Macedónčanom Jovanom Lipovinom a v postupe do finále prehral vo veľmi tesnom zápase s pretekárom z Moldavska 2:1.

V kategórii point fighting sa Kristiánovi tiež podaril úžasný výsledok. Najprv vyhral nad Mexičanom 12:8, potom nad Poliakom 15:5 no následne prehral s Bulharom Martin Dimitrov 2:7 a domov si odniesol svoju druhú bronzovú medailu z týchto majstrovstiev sveta.

KL 3x výhra, 1x prehra- bronz

PF 2x výhra, 1 x prehra- bronz, 13 pretekárov

LC 1 x prehra, 19 pretekárov, 22 Pretekárov

##### **Ema Zacharová 3.m**

- vybojovala pre Slovensko ďalšiu medailu v kick lighte -60 kg. Po prvom vyhratom zápase nad Nemkou Delayne Dechant 2:1 a následne vyhrala nad Chorvátskou pretekárkou Leona Bartolin opäť 2:1 na body. V zápase o postup do finále nestačila na Poľskú pretekárku Dominiku Plichta 0:3.

V light contacte Ema aj po bojovnom výkone prehrala nad Britkou Roma Sethi na 0:3 na body.

LC 18 pretekárov v kategórii, 1 x prehra

KL 14 pretekárov, 2 x výhra, 1 x prehra

##### **Tamášová Alexandra 3.m**

- vo svojom zápase odvedla veľmi dobrú prácu. V prvom zápase vyhrala nad pretekárkou z Uzbekistanu Mukhlisa Sheralieva 13:3 a v zápase o postup o finále veľmi tesným výsledkom prehrala 7:10 s Mexičankou.

PF 1 x výhra, 1 x prehra, 7 pretekárov

##### **Samira Pasztiraková 3.m**

- sa ukázala vo veľmi dobrej forme, nie len z kondičnej, ale aj z bojovnej stránky.

V light contacte sa postarala o bronzovú medailu po dvoch vyhratých zápasoch proti Maďarke Kata Sara Kovacs 3:0, indickej pretekárke Nivedha Shreenivasan sa prebojovala až na postup do finále.

V zápase o postup do finále Samira nestačila na výhru a prehrala o veľmi tesným výsledkom proti Dánskej pretekárke Topp Havlit Laerke.

V kick lighte Samira najprv vyhrala nad pretekárkou z Indie Nivedha Shreenivasan, no v ďalšom zápase sa jej nepodarilo presvedčiť rozhodcov, že na tu výhru má a prehrala nakoniec 1:2 na body.

LC 2x výhra, 1 x prehra 13 pretekárov

KL 1x výhra, 1 x prehra 14 pretekárov

### **Miroslava Potocká**

- s prehľadom vyhrala prvý zápas v kick lighte nad Poľkou Dariou Niciporuk 3:0. V ďalšom zápase sa aj napriek výbornému výkonu nepodarilo vyhrať aj kvôli zvláštnemu ovplyvneniu rozhodcov. Po zhladnutí záznamu môžem konštatovať, že nás rozhodcovia pripravili o medailu, nakoľko sa súperka stala víťazkou.

Mírka prehrala v light contacte s Maďarkou Kovacs Laura Fanni. V vyrovnanom zápase sa Mirke nepodarilo presvedčiť rozhodcov o výhre s mínus bodom 10 sekúnd pred koncom. Veľká škoda aj napriek dobrej príprave.

LC 23 pretekárov v kategórii, 1 x prehra

KL 23 pretekárov, 1 x výhra, 1 x prehra

### **Emma Sabadošová**

- vyhrala v prvom zápase nad Írskou pretekárkou Lucy Conlon-Oates 3:0. V druhom zápase v kick lighte nestačila na Bulharku Alexandra Georgieva a prehrala 0:3 na body. V light contacte prehrala nad Grékyňou Maria Koniaviti 0:3.

LC 19 pretekárov v kategórii, 1 x prehra

KL 23 pretekárov, 1 x výhra, 1 x prehra

### **Šarlota Šturcová**

- prehrala v lightcontacte s Grékyňou Pampolla 2:1 vo veľmi peknom a bojovnom zápase. Šarlota Šturcová vyhrala kicklighte s Indkou Supraja Villivakkam Sekar 3:0 a potom prehrala s Španielkou Izaro Blanco Picaza 0:3 na body. Šarlota bola dobre kondične pripravená a hlavne ukázala bojovnosť a odhodlanosť v zápasoch od začiatku až po koniec zápasu. Došlo k zlepšeniu voči minulému roku.

LC 12 pretekárov v kategórii, 0 x výhra

KL 9 pretekárov, 1 výhra, 1 prehra

### **Karolína Kostelná**

- vo svojom prvom zápase v light contacte vyhrala nad Španielkou Eugenia Coll Martinez 2:1 na body no v druhom zápase prehrala nad reprezentantkou z Maďarska Fanni Jakabacska 0:3. V kick lighte nestačila na Poľskú pretekárku Oktawia Jankowska a prehrala 0:3 na body. Nesmelý prejav ktorý vyburcovala v druhom zápase k víťazstvu. Ak by v klube prešli na aktuálny trend bol by tam potenciál k úspechu.

1 x výhra, 1 prehra v LC, 21 pretekárov

0x výhra, 1 prehra v KL, 20 Pretekárov

### **Sofia Latóczka**

- v light contacte vyhrala nad pretekárkou Lamija Hamulic z Bosny a Hercegoviny

2:1 no potom nestačila na šikovnú pretekárku Elišku Zemanovú a prehrala 0:3. V kick lighte prvý zápas na Španielkou Maria Jimenez Collado vyhrala 2:1 no nestačila na pretekárku z Grécka a počas zápasu tiež utrpela zranenie. Odzrkadlilo sa v tomto zápase slabá príprava na tento turnaj. Zmeniť prípravu s využitím jej možností a nastaviť myslenie v zápase.

LC 1x výhra, 1 x prehra, 16 Pretekárov

KL 1x výhra, 1 x prehra, 12 Pretekárov

### **Martin Gurka**

- vyhral tesne 2:1 na body v kicklighte s Valenzuela Christian z Guatemaly a v druhom zápase prehral v kicklighte s Izraelčanom Abd El Hai 0:2 na body, Martin vyhral v lightcontacte nad Khodajev Mukhammadali z Uzbekistanu, ale nestačil na pretekára z Bulharska. Veľmi bojovný výkon a v budúcnosti je pre neho potrebné nabráť medzinárodné skúsenosti.

LC 1x výhra, 1 x prehra, 22 Pretekárov

KL 1x výhra, 1 x prehra, 22 Pretekárov

### **Patrik Bača**

- vyhral v kicklighte nad Wong Seth z Austrálie 3:0 a v druhom zápase na body prehral 1:2 na body v kicklighte so Sherlock George z Veľkej Británie Pri kvalitnejšej technickej príprave, by výsledok bol lepší čo treba v budúcnosti vylepšiť.

V lightcontacte vyhral nad Parmar Ansh z Indie. Ale nestačil na technickejšieho Adama Daniša (CZ). V rámci možnosti dobre pripravený pretekár, škoda že to nebolo ocenené medailou.

LC 1x výhra, 1 x prehra, 31 Pretekárov

KL 1x výhra, 1 x prehra, 27 Pretekárov

### **Erik Susztay**

- vyhral v lightcontacte nad Grékom Boutras Konstantinos jeho diskvalifikáciou za exity. S Poliakom Kruk Karol, ale prehral rovnako.

V kicklighte prehral diskvalifikáciou s Brazílčanom Galvao Murilo po vyrovnanom zápase, kde sa prejavila Eriková neskúsenosť.

LC 1x výhra, 1 x prehra, 16 Pretekárov

KL 0x výhra, 1 x prehra 16 Pretekárov

### **Jakub Kaločay**

V kicklighte vyhral 3:0 na body s Kuvajťanom Alrushaid Turki, ale následne prehral s Grékom Pannou Nikolaos pred časovým limitom.

V lightcontacte prehral s Grékom Plaskovitis Aleksandros diskvalifikáciou, mal málo medzinárodných skúseností na čom je potrebné popracovať.

LC 0x výhra, 1 x prehra, 31 Pretekárov

KL 1x výhra, 1 x prehra, 28 Pretekárov

### **Jakub Kováč**

- v kicklighte prehral v prvom kole RSC s Izraelčanom Saker Ahmad A rovnako to vyzeralo aj na tatami v lightcontacte s Jordáncom Omarom Ahmadom 0:3 na body. Veľmi slabý výkon a málo medzinárodných skúsenosti čo bolo aj v zápasoch vidieť.

LC 0x výhra, 1 x prehra, 31 Pretekárov

KL 1x výhra, 1 x prehra, 27 Pretekárov

V týchto náročných podmienkach, ktoré sme počas dvoch rokov mali pre náš mládežnícky šport zisk 5 bronzových medailí nie je zlý, ale do budúca by som odporúčal viac práce s trénermi v príprave a aj spoločné medzinárodné výjazdy, častejšie reprezentačné zrazy, kde je viac priestoru na koordináciu prípravy jednotlivých pretekárov. Bolo by vhodné zamerať sa na talenty už od začiatku a ak to dovoľí rozpočet prispieť im na prípravu, aby sme pre nedostatok financií nestratili talentovaných športovcov.

## **Ring**

### **Tanáčová Lea - bronz**

- starší junior K1 do 48 kg prehráva v semifinálovom zápase tesne na body 1:2 so Nikolič Anastasija (SRB), ktorá sa stala majsterkou sveta.

### **Buzinkajová Nora**

- starší junior K1 do 56 kg prehráva na body 0:3 s Dhaene Elea (FRA).

### **Bučko Roman - bronz**

- mladší junior FC do 81 kg prehráva RSC v druhom kole s Abu Wazneh Mohamnad (JOR).

### **Krupa Filip**

- starší junior FC do 71 kg prehráva RSC v druhom kole s Unal Sekcuk Taha (TUR).

**-Bobko Boris - bronz**

- mladší junior K1 +81 kg prehráva v bojovnom a tvrdom zápase na body 0:3 s Germek Aleksa (SRB), ktorý sa stal majster sveta.

**Hrivnák Juraj - bronz**

- starší junior K1 do 71 kg sa predstavil vo výbornej forme, kde v osemfinále si poradil RSC v treťom kole s Ladover Barna (HUN), v štvrtfinálovom zápase zvíťazil KO v prvom kole so Szigen Cumali (TUR) a v semifinále sa stretol s Bogucki Miloš (POL). Zápas bol vyrovnaný, keď v druhom kole 3 sekundy pred koncom kola (bodový stav 1:2 pre Poliaka) ringový rozhodca z nepochopiteľných príčin začal počítat nášho reprezentanta a ukončil zápas. Toto rozhodnutie bola evidentná chyba ringového rozhodcu, ktorý úplne poškodil nášho pretekára. Bogucki Miloš postúpil do finále a sa stal majster sveta.

**Pistovčák Marek**

- starší junior K1 do 75 kg prehráva na body 0:3 s Erlanuly Maxat (KAZ).

**Tomčík Simon - bronz**

- starší junior LK do 75 kg, osemfinále je nasadený a má voľný los, v štvrtfinále po vyrovnanom tvrdom zápase vyhráva 2:1 na body s Benič Roko (CRO) a v semifinále prehráva 0:3 na body s Tutil Amič (BiH), ktorý postúpil do finále a sa stal majster sveta ( zo 4 zápasov vyhral 3 x KO).

**Závodský Adam - bronz**

- starší junior K1 do 81 kg štvrtfinále vyhráva s prehľadom na body 3:0 s Zhanbolat Nagymbayev (KAZ) v druhom po vyrovnanom a tesnom zápase prehráva 0:3 na body s Vusurovič Pavle (MNE).

Z nových tvári vidím veľký potenciál v Bobko Boris, ktorý ešte 2 roky môže súťažiť ako junior. Po získaní potrebných skúseností a vôli trénovať a súťažiť pod amatérskymi pravidlami WAKO môže byť aspirant na titul. Tak isto aj Tanáčova Lea, ktorá môže nasledujúci rok obhájiť európsky titul. Vo vynikajúcom svetle sa ukázali juniori Hrivnák Juraj, Tomčík Simon a Závodský Adam, ktorí predviedli veľmi kvalitné výkony ( kondične, technicky, bojovnosťou ) len na škodu je to, že už prestupujú do seniorskej kategórie, kde získať cenné umiestnenie je veľmi náročné. Treba poďakovať všetkým reprezentantom (vrátane tých, ktorí nedosiahli medailové umiestnenie) za predvedené výkony, bojovnosť a vzornú reprezentáciu Slovenska.

PodĎakovanie patrí predovšetkým Petrovi Onuščákovi ako vedúcemu výpravy a celému realizačnému tímu.

**Predseda TMK SZKB  
Mgr. Marek Melko**